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Nazwisko i imię, grupa
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Zad. 1. a) (za 5 pkt.)

Sformułowác twierdzenie o różniczkowaniu splotu.

b) (za 5 pkt.)

Niech 1 () = 2 () =
1√

· 1+ ()  Wyznaczýc (1 ∗ 2)0 ().

Zad. 2. (za 10 pkt.)

Stosując transformatę Laplace’a rozwiązác równanie

000 + 300 + 30 +  = 6− dla   0, z warunkami 
¡
0+
¢
= 0

¡
0+
¢
= 00

¡
0+
¢
= 0.

Zad. 3. a) (za 7 pkt.)

Pokazác, że w przestrzeni dystrybucji temperowanych zachodzi wzór

F [cos ] () =  [ ( − 1) +  ( + 1)] 

b) (za 3 pkt.)

Sformułowác wzór sumacyjny Poissona.

Zad. 4. a) (za 7 pkt.)

Wyznaczýc pierwszą i drugą pochodną w sensie dystrybucyjnym funkcji

 () = |− 2|+ 1+ () .

b) (za 3 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenie o transformacie Laplace’a pochodnej dystrybucji.

Zad. 5. a) (za 7 pkt)

Rozwiązác równanie różnicowe

+2 + 2+1 +  = 2, gdzie 0 = 0, 1 = 0.

b) (za 3 pkt.)

Sformułowác twierdzenie o splocie dla −transformaty.
Zad. 6. a) (za 5 pkt.)

Niech e () będzie nieskończoną transformatą Hankela funkcji  (), zás e () nieskończoną
transformatą Hankela funkcji  (). Pokazác, że

+∞Z
0

 ()  ()  =

+∞Z
0

 e () e () .
b) (za 5 pkt.)

Niech H { ()} () = e () oznacza nieskończoną transformatę Hankela funkcji  ()
w punkcie . Pokazác, że dla   0 zachodzi wzór

H { ()} () = 1

2
e ³



´
(twierdzenie o podobieństwie).


